

**Національний природний парк «Сколівські Бескиди»  
Львівського обласного управління лісового та мисливського господарства**

**ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН РОБОТИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ НА 2017 РІК**

<b>№ за/п</b>	<b>Зміст заходу</b>	<b>Учасники заходу, запрошені</b>	<b>Термін проведення</b>	<b>Відповідальні</b>
1	Проведення заходу до «Йорданського святкування»	Жителі м.Сколе	січень	Заступник директора з наукової роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак В.П
2	26 січня - Всесвітній день екологічної освіти	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	січень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
3	Чисельність мисливської фауни – під контролем лісників	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	лютий	Інженер-мисливствознавець, Піщальник В.М.
4	Діяльність Бутивлянського лісництва	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	лютий	Лісничий Бутивлянського лісництва, Фіцич І.М..
5	Охорона первоцвітів	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	лютий	Науковий співробітник НПП «Сколівські Бескиди», Лях І.В.
6	3 березня - Всесвітній день дикої природи	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	березень	Інженер-мисливствознавець, Піщальник В.М.
7	Лекція для учнів Сколівської школи-інтернат І-ІІІ ст. на тему: «Збережемо первоцвіти»	Учні Сколівської школи-інтернат І-ІІІ ст.	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
8	Лекція для учнів Сколівської академічної гімназії на тему: «Збережемо первоцвіти»	Учні Сколівської академічної гімназії	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
9	Проведення екскурсії «Ознайомлення з первоцвітами»	Учні молодших класів шкіл району	Березень-квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
10	Підготовка національного парку до пожежонебезпечного періоду	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	березень	Головний еколог, Куликів О.О.

11	Лекція для учнів Сколівської школи-інтернат I-III ст. на тему: «Ліс та його значення в житті людини»	Учні Сколівської школи-інтернат I-III ст.	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
12	Лекція для учнів Сколівської академічної гімназії на тему: «Ліс та його значення в житті людини»	Учні Сколівської академічної гімназії	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
13	Виготовлення шпаківень учнями школи-інтернат м. Сколе	Учні шкільного лісництва Сколівської школи-інтернат	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
14	Проведення акції: «День зустрічі птахів»	Учні шкільного лісництва Сколівської школи-інтернат	березень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
15	21 березня - Всесвітній день лісів	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	березень	Провідний інженер з природокористування, Лепесевич І.М.
16	1 квітня - Міжнародний день птахів	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	березень	Науковий співробітник НПП «Сколівські Бескиди», Лях І.В.
17	Лекція для учнів Підгородцівської ЗОШ на тему: «Ліс та його значення в житті людини»	Учні Підгородецької ЗОШ	квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
18	Лекція для учнів Завадківської ЗОШ на тему: «Ліс та його значення в житті людини»	Учні шкільного лісництва Завадківської ЗОШ	квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
19	Підготовка рекреаційних зон до літнього сезону	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	квітень	Начальник дільниці рекреації та благоустрою, Климович А.М.
20	Проведення конкурсу на кращий малюнок серед учнів на тему: «Людина та ліс»	Учні 1-6 класів шкіл району	квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
21	Проведення конкурсу на кращий твір серед учнів на тему: «Людина та ліс»	Учні 7-11 класів шкіл району	квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
22	Проведення акції «Майбутнє лісу в твоїх руках»	За участі районної влади, громадськості району, представників ЗМІ	квітень	Директор НПП «Сколівські Бескиди», Бандерич В.Я.
23	Підсумки проведення Акції «Майбутнє лісу у твоїх руках»	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	квітень	Провідний інженер з лісовідновлення, Джуфер Л.О.

24	Проведення конкурсу на кращу пасхальну писанку	Учні шкіл району	квітень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
25	15 квітня - Всесвітній день довкілля	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	квітень	Заступник директора з наукової роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак В.П
26	19 квітня - День підсніжника	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	квітень	Науковий співробітник НПП «Сколівські Бескиди», Лях І.В.
27	Екскурсії «Ознайомлення з природою рідного краю»	Учні 5-8 класів шкіл району	травень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.
28	Проведення робіт з лісовідновлення у НПП «Сколівські Бескиди»	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	травень	Провідний інженер з лісовідновлення НПП «Сколівські Бескиди» , Джуфер Л.О.
29	Майданське лісництво, як складова НПП «Сколівські Бескиди»	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	травень	Лісничий Майданського лісництва НПП «Сколівські Бескиди», Фединець М.І.
30	Охорона навколишнього середовища – наше спільне завдання	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	5 червня	Головний еколог НПП «Сколівські Бескиди», Куликів О.О.
31	7 липня – день працівника природно-заповідної справи	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	липень	Заступник директора з наукової роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак В.П
32	День працівника лісу	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	вересень	Директор НПП «Сколівські Бескиди», Бандерич В.Я.
33	21 вересня – Міжнародна ніч кажанів	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	вересень	Заступник директора з наукової роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак В.П
34	27 вересня - Всесвітній день туризму	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	вересень	Начальник дільниці рекреації та благоустрою, Климович А.М.
35	4 жовтня – Всесвітній день захисту тварин	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	жовтень	Інженер-мисливствознавець НПП «Сколівські Бескиди», Піщальник В.М.
36	Охороні праці – постійну увагу	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	жовтень	Провідний інженер з охорони праці та техніки безпеки НПП «Сколівські Бескиди», Куликів В.О.
37	Інвентаризація та атестація лісокультурних об'єктів НПП «Сколівські Бескиди»	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	листопад	Провідний інженер з лісовідновлення НПП «Сколівські Бескиди», Джуфер Л.О.
38	Новорічні свята без шкоди лісам	Публікація в районній газеті «Бойківська Думка»	грудень	Головний еколог НПП «Сколівські Бескиди», Куликів О.О.

39	Проведення передноворічних бесід: «Збережімо ялицеві насадження»	Активи сіл району	грудень	Головний еколог НПП «Сколівські Бескиди», Куликів О.О.
40	Проведення конкурсу на кращу новорічну композицію	Учні шкіл району	грудень	Інженер з еколого-освітньої роботи НПП «Сколівські Бескиди», Приндак М.С.

**Директор**  
**НПП «Сколівські Бескиди»**  
Вик.: Шолупата М.Б.

**В.Я. Бандерич**